
Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 

Pécel, XVII. Évfolyam 8. szám, 2023. február 25. 

 

Bűnbánati zsoltárok 

Az ószövetségi ember (köztük Jézus Urunk) imádságos könyve nem más, mint a Bibliában 

található Zsoltárok könyve. 150 zsoltárt tartalmaz, melyek közt találhatunk minden élethelyzetre, 

lelkiállapotra rímelőt, mégsem gyakran imádkozzuk őket. Az Anyaszentegyház felismerte a bennük 

rejlő gazdagságot, ezért hivatalos imádságának, a papok és szerzetesek által mindennap imádkozott 

zsolozsmának pontosan a zsoltárok adják a gerincét. Köztük találunk hét bűnbánati zsoltárt, melyek 

imádkozását különösen is ajánljuk Nagyböjt idején. Hétről-hétre ajánlunk közülük egyet vagy 

kettőt, melyet az adott héten lehet imádkozni bűnbánatunk kifejezéseként vagy épp felszításaként. 

László atya 

6. (első bűnbánati) zsoltár 

Uram, ne büntess haragodban, * 

felindulásodban ne sújts engem! 

Könyörülj rajtam, Uram, mert elernyedtem, * 

minden csontom remeg, gyógyíts meg, Uram! 

A lelkem is mélyen megrendült, * 

és te, Uram, még meddig késel? 

Fordulj felém, Uram, ments meg, * 

szabadíts meg, mert te irgalmas vagy! 

A holtak közt nincs, aki rólad emlékezzék, * 

a holtak országában ki dicsőít téged? 

Elfáradtam a sóhajtozásban, † 

éjjelente könnyekkel áztatom ágyamat, * 

könnyeimmel öntözöm fekvőhelyemet. 

Szemem a bánattól elhomályosult, * 

sok ellenségem miatt őszülök. 

Ti, gonosztevők, távozzatok tőlem, * 

hangos sírásomat az Úr meghallotta. 

Meghallgatta az Úr könyörgésemet, * 

és imádságomat elfogadta. 

Megzavarodva piruljanak ellenségeim; * 

és nagy szégyenükben futva meneküljenek. 

31. (második bűnbánati) zsoltár 

Boldog, akinek gonoszsága megbocsátva, * 

és akinek bűnét eltörölték. 

Boldog az, akinek az Úr nem számítja be vétkét, * 

és akinek lelke hamisság nélkül való. 

Elhallgattam, csontjaim is kiszáradtak, * 

míg egész nap kiáltoztam. 

Éjjel-nappal érzem kezed súlyát, * 

életerőm kiszáradt, mintha forró nyár heve tikkasztana. 



Bűnömet eléd tártam, * 

nem rejtettem el vétkemet előled. 

Így szóltam: „Megvallom az Úrnak gonoszságomat!” * 

És te megbocsátottad vétkemet. 

Ezért fohászkodik hozzád az igaz ember * 

a megpróbáltatás idején. 

Ha nagy vizek áradnak is, * 

őt el nem érik. 

Te vagy menedékem, megóvsz engem a gyötrelemtől, * 

a szabadulás ujjongásával veszel körül. 

„Értelmet adok neked, és megtanítalak a helyes útra, * 

szemem rajtad nyugszik. 

Ne úgy élj, mint a ló vagy az öszvér, * 

azokban nincs értelem, fék és kantár kell nekik; 

különben, ha be akarnád fogni őket, * 

még csak nem is közelítenének hozzád.” 

Sok szenvedés vár a gonoszokra, * 

de aki az Úrban bízik, azt ő szeretettel veszi körül. 

Igazak, vigadjatok és ujjongjatok az Úrban, * 

és örvendjen minden tiszta szívű! 

Istenre figyelő böjt 

 A böjt a test imádsága. "utánad szomjúhozik az én lelkem, 

szintúgy vágyódik utánad az én testem is a puszta és járatlan és 

vizetlen földön". (62/61zsolt). A test is vágyik a Teremtőjére, 

szeretne bekapcsolódni Isten dicsőítésébe. A komolyan böjtölő 

embernek minden porcikája tudja, hogy jeles idő van, ha akarna, sem 

tudna megfeledkezni róla. 

 Aki jócselekedettel akarná "kiváltani", az akár meg is 

feledkezhetne róla, de a korgó gyomor ezt nem engedi. Szamár 

testvér mindig csak az elején követelődzik, de ha látja, hogy ki az úr, 

akkor megadja magát, és engedelmesen bekapcsolódik az imába. Ima 

nélkül nem sokat ér a böjt. Azt hívjuk inkább fogyókúrának… Nem sok köze van a kettőnek 

egymáshoz. Összekeverni sem szabad őket. Mintha egy nemes italba egy kis saras vizet is 

vegyítenénk. Épp benne van mindkettő, de mégis a hitványabb győz a másik fölött. Ha nem Istenre 

figyelve végzem a böjtöt, ha nem válik tudatos fölajánlássá a lelkemben, ha nem Isten szerelméért 

teszem, akkor bármilyen cudarul gyötröm is magam, csak "zengő érc vagyok, vagy pengő 

cimbalom". Nincs benne érték, nincs benne tartalom. 

 Akinek fölajánlom, Ő teszi értékessé a böjtöm. Én magam arra képtelen vagyok. A 

lemondással csak a helyet tudom biztosítani önmagamban. Ha a böjttel alkotott hiányt és űrt nem a 

Lélek tölti meg, melyet imával hívok le, akkor megjelenik bennem más: az Ítélkezés, a gőg és egyéb 

hitványságok. Sok olyan fajta van, ami "csak imádsággal és böjttel űzhető ki", aki tehát e kettővel él 

sokra juthat a lelki küzdelemben.     Kocsis Fülöp görögkatolikus metropolita 

Újra farsangoltunk 

Február 18-án, szombaton pár év kihagyás után újra megrendezésre került a 

Szent Erzsébet iskolában az egyházközség Farsangi bálja, melyen közel 100 fő 

vett részt. A bál nyitásaként László atya és Almási Zsuzsanna, az iskola 

igazgatója köszöntötte a vendégeket, majd a Péceli Női Kar (melyben 

egyházközségünk több dalos kedvű hölgy tagja is énekel) adott elő néhány, az 

alkalomhoz illő vidám dalt.  



KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

A hangulat fokozásaként Pintér András tanár úr és felesége szilágysági táncokat 

mutattak be.  

Az este során a talp-alá valót a 30 éves Jánoki Márió szolgáltatta. Márió vakon 

született fiatalember, aki zenei tehetségét korán felismerve zongora szakon folytatta 

tanulmányait, s számos hazai és nemzetközi versenyen ér el sikereket. Túlzás nélkül 

állíthatjuk, hogy zenéjének az este során is nagy sikere volt, hiszen a táncparkett 

szinte állandóan „foglalt” volt. 

A vacsora elfogyasztása után éjfélig tartott a jó hangulatú mulatság. Nem maradhatott el a 

tombola sem, melyen többeknek többször is ki kellett menniük, hogy átvegyék nyereményüket. A 

fődíjat, egy Sacher tortát a Jászberényi házaspár nyerte meg. Az est háziasszonya, főszervezője, 

szakácsnője, mindenese Óváriné Rózsika volt, de többen részt vettek az előkészületekben, a termek 

be–és visszarendezésében, szállításban, az iskola dolgozói a takarításban, mosogatásban. Köszönjük 

mindenkinek a segítséget és a közreműködést, bízunk benne, hogy jövőre hasonló jó hangulatú bál 

keretében búcsúzathatjuk a telet! 

 

                              

          Forrás: Tasnádi György 

Szerzeteseink, akikre büszkék vagyunk - folytatás 

Február 22-én töltötte be 96. életévét Kelemen Irma SJC testvér!  

Irma testvér az egykori Csehszlovákiából, Losonc környékéről származik. 

Hatgyerekes, földműves családban nőtt fel, szüleivel együtt ő is sokat dolgozott - 

mindig azt, amit éppen kellett. A Jézus szíve Társaságára 21 évesen, egy 

lelkigyakorlaton figyelt föl, pár hónap múlva pedig már jelentkezett is a 

Társaságba. Azt mondja, nem volt nehéz lemondania a családról, és lelkesen, 

bizalommal vállalta az országváltást is. 

A Társaságban mindig szívesen tette, amit kértek tőle: a mosókonyhában 

éppúgy megtalálta a szolgálat értékét, mint a konyhai munkában, az egyházi adó 

szedésében, és az emberekkel való foglalkozásban. Irma testvér szerint ha az 

ember odaadja és elkötelezi magát, nem nehéz elfogadni azt, amit a mindenkori elöljáró mond.  

„Szerettem az embereket! Lajosmizsén 52 évig éltem, ott Prágai Angéla testvérrel százszemélyes 

nyugdíjas klubot vezettünk. Nagy örömünk volt ebben, vittük őket kirándulni, búcsújáró helyekre és 

külföldre is. Most Pécelen élek, a Jézus Szíve Társasága által fenntartott Idősek Otthonában. Imával 

telnek a napok. Van kiért imádkozni: jönnek a kérések Lajosmizséről is. Az Istenkapcsolatom egyre 

teljesebb, mert egyre jobban tudom, hogy várnak majd haza. …”  

Az Otthon kápolnájában,  az igeliturgia után, szűk körben köszöntöttük fel 96. születésnapján egy 

gyönyörű fehér rózsával, és finom tortával. Szeretetteljes gesztusként Irma testvér az Úr Jézusnak 

ajándékozta a rózsát, kérte, hogy a tabernákulum mellett helyezzük el – megköszönve ezzel is a 96 

év sok-sok kegyelmét. Isten éltessé és áldja őt!!  



Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 
http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/749-893 

Pécel, 2023. Febr. 26 – Márc. 5. Nagyböjt I. hete 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

25  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 +Tóth Sándor és fel Ilona l.ü.  

26  VASÁRNAP 
NAGYBÖJT 1  
VASÁRNAPJA 

10:30 
18:00 

Bertók csal élő és + tagjai 

Bakonyi Imre és fel.  Éva 
 

27  HÉTFŐ  7:30 +Csokonay Károly l.ü.  

28  KEDD  7:30 élő és + cstg, + Ágnes l.ü. Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

1  SZERDA  7:30 Győri csal élő és 3 tagjai Bibliakör: 19:00 (Iskola) 

1  CSÜTÖRTÖK  ————  Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:00-21:00 

3  PÉNTEK Elsőpéntek 18:00 RT élő és + tagjai Keresztút: 17:15 

4  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
Major józsef és fel. 

Elsőszombati engesztelő ima  
14:30-17:30 

5  VASÁRNAP 
NAGYBÖJT 2  
VASÁRNAPJA 

10:30 
18:00 

+Figusch Károlyné Mária 1. évf. 

élő Imre, György, Norbert és + Ildikó 

Egyházközségi Szentségimádás 
16:30 – 17:30 

– A Nagyböjt 1. vasárnapi szentmisék végén hamvazást tartunk azok számára, akik Hamvazószerdán nem 
részesültek a szentelményben. 
– Ma a perselyadományokat a katolikus iskolák javára gyűjtjük.  
– Pénteken elsőpéntek, délelőtt folyamán László atya megy az idősekhez. 
– Nagyböjt péntekjein a szentmise előtt közvetlenül, negyed 6 ó-tól keresztúti ájtatosságot végzünk a templomban. 
Alatta gyóntatás lesz. 
– A karitászcsoport egy hajdúsági kisfalu lakói számára gyermekruhát, fiatal felnőtteknek való ruhát, tápszert, 
pelenkát, babakellékeket, babakocsit gyűjt február 25-én, 26-án és március 4-én, 5-én a hittanteremben a misék 
idejében. Kérjük, hogy csak jó állapotú, használható minőségű tárgyakat hozzanak adományként. 


